	Школа: ГУ «СШ имени Н. Крупской»

	Дата: 
	ФИО учителя: Досанова Ж.А.

	Класс: 6
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Равносильные уравнение.Решение линейных уравнений с одной переменой 

	Цели обучения, которые достигаются на данном  уроке 
	6.2.2.2
знать определение линейного уравнения с одной переменной; 
6.2.2.3
решать линейные уравнения с одной переменной;


	Цели урока
	знают о свойствах равносильности уравнений и способы их применения для решения линейных уравнений с одной переменной; 
умеют решать линейные уравнения с одной переменной.


	Критерии
 оценивания
	Критерий оценивания
-Понимает основное содержание темы.
-определяет основную тему;
- выявить качество и уровень овладения знаниями и умениями, полученными на уроках темы, проверить способность к самостоятельной деятельности;
-демонстрирует грамотную речь

	Языковые цели

	Учащиеся смогут понимать и использовать:
Конкретно-предметную лексику и терминологию: 
 Равносильные уравнения, корни,уравнения  с одной переменной, 


	Привитие 
ценностей 


	Поддержка взаимного уважения.
Необходимость совместной работы и планирования обеспечивает терпимость и дружелюбные отношения учащихся. Учащиеся открыто и свободно высказывают собственное мнение.

	Межпредметные
 связи
	Изучение данного раздела предполагает связь с предметом география, история. Учащиеся будут опираться на знания, полученные при изучении других предметов, а также расширят свой кругозор по этой теме.

	Навыки
 использования
 ИКТ 
	 Презентация к уроку.

	Предварительные 
знания

	 Этот  урок  построен на знаниях и навыках, приобретенных учащимися на предыдущих уроках,  рассчитан на обогащение активного словарного запаса и развитие языковых навыков.


	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке 

	Ресурсы

	Начало урока
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Фронтальный опрос: «Теоретическая разминка» (взаимопроверка в парах)       
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[bookmark: _GoBack]Устная работа (Установи соответствие):
Ребята устно отвечают на вопросы, находят ответ.
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Карточки(светофор)



	Середина урока

5 мин
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Ребята, работая в группах  отгадывают слово, затем выполняют самопроверку
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.
Историческая справка, ребята рассказывают об ученых-математиках. 













































Физминутка(зарядка для глаз)

Решение уравнений у доски:
№844 -2 пример
№ 846 – 4 пример
№ 848 – 1 пример

Обратная связь: учитель-ученик(Метод похвалы)
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Взаимооценивание по критериям:
- собирают определенную геометрическую фигуру
- определяют фигуру (например треугольник, прямоугольник, ромб, квадрат);
- решают верно, без ошибок.


	




Слайд
Карточки (светофор)
Раздаточный материал
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Информация 































Презентация


Учебник 6 кл
Матем
Абылкасымова А.Е.
Алматы «Мектеп»2018










Слайд
Карточки (Тарсия-формулятор)














	Конец урока
3 мин

	Дом.задание: повторить теорию из п.29
Основное: № 851
Дополнительно: составить по желанию и решить 5 уравнений 
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Заполняют «Дерево знаний»-записывают свои пожелания друг другу, заполняют дерево.

	
	 «Верные и неверные утверждения»
Докажите или опровергните утверждения:
- Какое правило вы применили при раскрытие скобок? 
А вот в стихотворной форме:
  Перед скобкой плюс стоит он о том и говорит,
Что ты скобки опускай, да все числа выпускай.
Перед скобкой минус строгий загородит нам дорогу
Чтобы скобки убирать, надо знаки поменять.
Знак «-» очень коварный, это сторож у ворот (скобок) и выпустит только тогда, когда все члены поменяют «паспорта» (знаки) 
Знак «-» кирпич, дорожный знак «Въезд воспрещен!» 


	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности



	Дифференциация может быть выражена в подборе заданий, в ожидаемом результате от конкретного ученика, в оказании индивидуальной поддержки учащемуся, в подборе учебного материала и ресурсов с учетом индивидуальных способностей учащихся (Теория множественного интеллекта по Гарднеру). 
Дифференциация может быть использована на любом этапе урока с учетом рационального использования времени.
	Используйте данный раздел для записи методов, которые Вы будете использовать для оценивания того, чему учащиеся научились во время урока.
	Здоровьесберегающие технологии.
Используемые физминутки и активные виды деятельности.
Пункты, применяемые из Правил техники безопасности на данном уроке.   


	Рефлексия по уроку

Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 
Все ли учащиеся достигли ЦО?
Если нет, то почему?
Правильно ли проведена дифференциация на уроке? 
Выдержаны ли были временные этапы урока? 
Какие отступления были от плана урока и почему?
	Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.  
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YcTaHoBM COOTBETCTBUE(YCTHO)
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NP «BcTaBb nponyLeHHoe CroBo»:

Cnaraemble MOXHO ... U3 OfHON YacTi ypaBHEHUA B APYTY0, MSMEHI
Ha....

YT0oBbI packpbITb ckoGKkN, Nepes KOTOPbIMU CTOUT 3HaK «+», Haf0 3H
nepep cnaraembiMu B ckobkax , ... Te Xe.

YT06bI NPpUBECTN NOAOGHBIE Cnaraemble HaAo, ... WX koadiduymel
NoMyYeHHbII Pe3yNbTaT YMHOXUTb Ha 06LLyio GYKBEHHYIO YacTb.
YpaBHeHNe BUAA ax=B, rAe X-NepemMeHHas, a 1 B - HEekoTopbIe Ul
... YpaBHEHWEM C OAHON NepemMeHHOI.

Cnaraemble, B KOTOpbIX 6yKBEHHbIE YacTN OANHAKOBbIE,
cnaraembiMu.

TMpu pellieHnn ypaBHeHUI, coaepXalnx ckobku 1 NoAoGHbIe
Hafo ... CKoBKW, a3aTeM MPUBECTU ... Craraemble.
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* 0-1 owmbGKa — «3Halo nNpaBun !
3esieHbIN

» 2-3 OWMNOKN — «3HAIO, HO
AO0NYyCKaro OWUOKN» - XKert
* 4 n 6onee owNBOK — «MH
NOATAHYTLCA» - KPACHBIN
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McTopuyeckas cnpaska

OunochaHT AneKkcaHAPUICKUM -
APEeBHerpeyeckuin Maremaruk.

OH BBEN OyKBEHHOE
0603HaYeHe s HEN3BECTHOMO B
ypaBHEHUW, 3HaK paBeHCTBa, 3HaK
oTpULaTenbHoro Yncna. bonbluyo i
YacTb CBOEM XN3HN MOCBATUN
U3yyueHuio anreGpanyeckmx
ypaBHEHUI.

AnexkcaHapuiickuii

B follenx Ao Hac KHUrax 3 Bex
G A L [ApPEBHErpeyeckmii
«ApucbmeTuka» cogepxarcs
MaremMaTuk

3ajayn un peleHns, B

KoTopbIX [UochaHT nosicHaeT AgTop «AputhmeTnin»
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WcTopuyeckas crnpaeka

. XayTbikoB OpbIHGek
AxmeT6ekoBuY. (1911-1989) -
YYEHbI-MaTEMaTHK.

BHec sHauuTenbHbIN BkNap B
pasBUTWE MaTemaTnieckomn
Hayku. AkageMuk
HaL1oHanbHOM akagemMun Hayk
PK. okTop dusunko-
MaTemaTU4eCKuX Hayk,
npodeccop. ABTOp NEPBOro
HaLoHanbHoro yyebHuka no
BbICLLEN MaTemaTuke.
OCHOBHbIE Hay4Hble TPYAbI
MOCBALLEHbl MaTEMaTUYECKIM
YPaBHEHUSAM.
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Pedonekcus

+ Bam noHpaBuncsa ypok?
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» VHTepecHbIMU Nn GbINW 3agaHna 4ns Bac

Haypoke Geino
WHTEPECHD, HO
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@ Jloouepedno Kacaemcs odnoumennux, nasued pyx.
cBoezo coceda, navunas ¢ borvuux narsueb u 206opun:

9HCeNqI0 (conpuracaromes 6oNbULMI HANBLAMIL);
Yenexa (yKasamensuimis);

6bossusozo (cpednumu);

B0 Bcém (bessmsannvimu);

u Beade (musunuyamu);

38pabemByiimel (npuxocnobenue Beeii aadonsro)
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Omeembme Ha 8ornpockI N

1. Kakoe ypaBHeHue Ha3bIBaeTcs
NVHENHBIM?

( ypasHeHue suda ax=e, 2de X — NepeMeHHasi, a,6 — HekK
qucna Ha3bleéaemces fUHelHbIM ypasHeHUeM ¢ 0dHOl
nepeMeHHol)

2. Kak HasbIBatoTCs ypaBHEeHUS, UMeoLy,

O4NHaKoBble KOle/I?
(pasHocUNbHbIMU)

3.4710 3HAUUT pelnTb
'~ ypaBHeHune?
R

-
-

(Halimu e2o KopeHb unu dokazams,

{
4YMO KOpHA Hem) , v Ir#




image3.jpeg
(BHaenue GyK6vl, NPU KOMOPOM YPAGHEHILE
npespaniaenca 6 6epHoe PaGeHcmeo)

5. Kakmne cBoiicTBa HCHOIL3YIOTCA IS pellie
JmHeiiHOro ypapHeHnsn?

(- K 0Beum wacmam 6eprozo HUC1060.
PACCHCHEA MOXHCHO NPUOASUML 0OHO 1
qucio
- Obe uacmu 6epHO20 HUC106020 PAG
MONCHO YMHONCUNIL U PA30ETUNID HA 0
mo dce Hucio)
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Anzopumm peweHus JTUHELHO20 ypasHe!

Pemmits
VPABHeHHE

PackprITh cKOGKIT

TlepeHecTH caraeMble H3 OTHOIN UacTH YpaBHEHHA
B IPYTYIO, H3MEHIEB 3HAKH Ha I OTHBOTIONOAKHBIE

TIpHBecT NONOGHbIE ClIaraeMble

OGe qacTH YPaBHEHI PasTentTh Ha Ko ripieHT
mpHx





